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Studijně poznávací zájezd do Velké Británie

Žáci 9. ročníku vyrazili do Anglie na studijně poznávací zájezd. 

Dne 26. 5. jsme se společně se žáky 9. ročníku vydali na studijně poznávací zájezd do Velké Británie. U školy
nás dopoledne vyzvedl zájezdový autobus, naložili jsme kufry a celí natěšení vyrazili na dlouhou cestu do
francouzského přístavu Calais. V brzkých ranních hodinách jsme projeli Eurotunelem přes kanál La Manche
a naše cesta směřovala do městečka Brighton. Absolvovali jsme krásnou procházku po přímořské
promenádě a užívali si svěží mořský vzduch. Další zastávkou bylo podmořské akvárium „Sea Life Center“,
následoval piknik v královských zahradách a také návštěva exotického královského paláce „Royal
Pavilion“. Tento palác sloužil jako královské sídlo Jiřího IV. nazývané „Bílý slon Anglie“. Angličtina na nás
dýchala ze všech stran a její zdokonalení samotné žáky přímo vybízelo. Zájemci mohli potom na pláži
navštívit také 162 m vysokou otáčivou rozhlednu „British Airways i360“, ze které se naskýtal nádherný
výhled na široké okolí. Celý den jsme plni zážitků zakončili odpočinkem na pláži. Cesty našich žáků i nás
samotných směřovaly večer do hostitelských rodin, ve kterých jsme trávili večery i rána.

Třetí den jsme si prohlédli křídové útesy „Seven Sisters“, na něž si žáci sáhli a zjistili, že je to opravdu
křída. Dalším dobrodružstvím byla návštěva pašeráckých jeskyní a zříceniny hradu „Hastings Castle“.
Zhlédli jsme anglickou ukázku bitvy u Hastingsu, která se zde v roce 1066 konala. Následovala procházka
centrem města a podvečerní odpočinek na pláži, na který jsme se všichni neskonale těšili. Pobyt na pláži
jsme si vyloženě užívali, někteří z nás poprvé v životě viděli moře.

Následující den už na naše žáky čekali lektoři v jazykové škole, připravili si pro ně spoustu úkolů – žáci
nadšeně pracovali ve skupinách, konverzovali a zdokonalovali si své jazykové schopnosti. Výuku si všichni
užili a těšili se na další den. Po kurzu jsme se vydali na výlet do historického městečka „Arundel“ k
návštěvě rozlehlého středověkého hradu „Arundel Castle“. V areálu jsme zažili ukázkové výstřely z děla,
zkusili si středověké tance a hody nářadím.

Předposlední den obdrželi žáci po výuce diplomy a přesunuli jsme se do nedalekého muzea pod širým
nebem, ve kterém na nás čekalo přibližně 50 historických venkovských budov ze 13.–19. století. Na závěr
jsme si prohlédli městečko „Chichester“ a tamější katedrálu.

Poslední den jsme trávili v Londýně a na vlastní oči viděli nejznámější památky – Buckingham Palace,
Westminster Abbey, Big Ben, Tower Bridge. Nezapomenutelným zážitkem byla jízda na obřím
vyhlídkovém kole „London Eye“ s překrásným výhledem do 60 km.

Večer nás čekala opět dlouhá a náročná cesta zpět ke škole. Vrátili jsme se šťastní, spokojení a plni zážitků.
Máme opravdu na co vzpomínat! 
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